

# کائنات کنزول (OB-40)

سوال:

اسلام سے کیا مراد ہے؟ اور اسکی نمایاں خصوصیات بیان کریں؟

جواب:

## تعارفِ اسلام:

اسلام ایک مکمل دین ہے جس کے معنی امن و سلامتی کے ہیں اسلام انسان کی فزادی اور اجتماعی زندگی میں بھرپور کردار ادا کرتا ہے اور معاشرے کے ہر پہلو میں فائزنگی بکھرتا ہے اسلام ایک سچا اور ہلکا دین ہے قرآن مجید اسلام کو امن کی راہیں (رسول السلام) قرار دیتا ہے اور شروع دیتا ہے اور فتنہ و فساد کی ممانعت بھی کرتا ہے۔ حضرت محمد ﷺ نے اسلام کی تقریف کچھ اسطرح کی ہے:

”اسلام دو چیزوں کا مجموعہ ہے ایک اللہ اور اس کے رسول کی گواہی دینا اور دوسرا ارکانِ اسلام پر عمل کرنا“

بقولِ امام غزالی،

”اسلام دو چیزوں کا مجموعہ ہے ایک حقوق اللہ اور دوسرا حقوق الناس“

دالِ شریعت محمد اللہ کے رسول کے،

”اسلام ایک تو قید پرست دین ہے جو حضرت محمد  
کے ذریعے عالم تک پہنچا“

امیر الدین اہل صی کتبے عیل ء

”اسلام دو چیزوں کا جو عہد ہے ایک صلیبی طور میں جن کے اندر  
صراطِ عقیدے بیان کیے گئے اور دوسرا حدیثی طور میں جس  
میں عبادات کو بیان کیا“

## اسلام کے لغوی معنی:

اسلام عربی زبان کا لفظ ہے جو

لفظ ”سلم“ سے نکلا ہے جس کے معنی امن و سلامتی یا اطاعت  
کرنا یا سپرد کر دینا اور ٹھکانے کے ہے۔ اپنی طرف سے اللہ کی  
طرف سے تابع کرنا اور اس کے سامنے ٹھکانے کے قابل۔ اسلام  
امن و سلامتی کا پیغام دینے والا دین ہے۔ جب کوئی  
انسان دین اسلام میں داخل ہوتا ہے تو وہ مافوق کو اللہ کی طرف سے  
کے مطالبہ ڈھالتا ہے اور اپنے آپ کو اللہ کے سپرد کر دیتا ہے  
دوسرے اہم لوشیہ معنی ”ایک دوسرے کے ساتھ ہم آہنگی کے  
ساتھ رہنا یا امن قائم کرنا کے بھی ہیں

## اسلام کے اصطلاحی و شرعی معنی:

اسلام کے اصطلاحی معنی اللہ کی اطاعت کرنے

ہونے امن میں داخل ہو جانا اپنی خواہشات کو ترک کرنے کے  
اللہ کے بتائے ہوئے راستے پر چلنا اور اپنی زندگی کو  
دین اسلام کے لئے وقف کر دینا جبکہ شرعی اصطلاح میں  
اسلام سے مراد اپنی طرف سے اللہ سے دین اسلام  
میں داخل ہونا اور اپنی زندگی کو اسلام کے بتائے ہوئے

اصول پر گہرا اپنی طرح کی خواہش کو ترک کر دینا اور صرف  
اسی چیز کو فوقیت دینا جو دین اسلام کے اصول کے عین مطابق  
ہو۔

### سورۃ البقرہ آیت ۲۵۲

”وہی کے صحابہ میں کوئی چیز یاد بردستی نہیں آج یہ آیت مگر ایسی سے  
لگتی ہوگی کہ اب ہماری مرضی ہے ہم کس راہ میں چلتے ہیں“  
سورۃ الكورن کی آخری آیت ہے

Try to add the Arabic of quranic  
verses as well  
اسلام کی نمایاں خصوصیات

اسلام ایک مکمل دین ہے جس  
کی بے شمار نمایاں خصوصیات بیان کی گئی ہیں جنہیں اہم خصوصیات  
مندرجہ دیکھیں۔

### ۱۔ اسلام کا تقور لوقید

اسلام کی سب سے نمایاں خصوصیت اسلام کا تقور لوقید ہے  
اسلام کے دائرے میں تک داخل نہیں ہو سکتا جب تک  
وہ اپنی زبان اور دل سے لا الہ الا اللہ کی وحدانیت کا اقرار  
نہ کرے۔ پہلا کلمہ جو کہ کلمہ طیبہ ہے اس میں بھی لوقید  
کا ذکر ہے

رسول پاک (ﷺ) نے فرمایا

توحید اسلام کا پہلا سبق ہے

عزیز یہ کہ مسلمان ہونے کے لئے یا بطور مسلمان عین اللہ کی وحدانیت پر نہ لگے بلکہ کامل ایمان لانا ہے بلکہ اسے دل و زبان سے ہمیشہ اس کا اعتراف کرنا ہے

## ۲۔ عقیدہ رسالت کا تصور:

عقیدہ توحید عقیدہ رسالت

کے بغیر ناقص ہے۔ اللہ کے بتائے ہوئے احکامات کو اس طرح سے عمل پیرا ہو کر سر انجام دینا ہے یہ عین رسول پاک صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا سنا ہوا ہے۔ ہم نے تاریخ و وقت کی غماز فرما کر کسی کو یہ لیر غماز کی ادائیگی نہیں طرح کرنی ہے یہ سب عین رسول پاک (ﷺ) نے اپنی تعلیمات کے ذریعے سیکھا ہے۔ اسلئے عقیدہ توحید ایمان لانے کے ساتھ ساتھ عقیدہ رسالت پر بھی ایمان لانا ضروری ہے۔ جب تک کوئی شخص عقیدہ توحید کے بعد عقیدہ رسالت پر ایمان نہیں لائے گا تب تک وہ شیعہ و اہل اسلام میں داخل نہیں ہو سکتا۔

سورۃ احزاب آیت ۴۰:

”محمد (ﷺ) اعلیٰ الرسلیٰ تم میں سے کسی اور کے باپ نہیں ہے بلکہ فاطمہ البتینہ کے“

سورۃ الجنم آیت ۳ اور

”سنی کبھی جی خود سے بات نہیں کرتا بلکہ وہ بات کرتا ہے“



یہ بھی خاص لوگ دیتا ہے کہ سطح ایک انسان کا کردار  
مضبوط ہونا چاہیے، اخلاقیات کا پہلو بھی واضح کرتا  
ہے اور سطوح انسان اپنے باک اور اپنی زبان سے دوسرا  
انسان کو محفوظ رکھے گا کہ ہی دیتا ہے۔

اجتماعی زندگی میں انسان کو کس طرح

عدل و انصاف کے دامن کو چھوڑنا چاہیے اور کس طرح سے  
Keep the description of arguments  
subheadings brief. Around 6-9 lines

سب سے پہلے (پہلے) انسان کو اپنے آپ کو  
پر بھی زور دینا چاہیے اور معارف کے عین اس کے ادب  
ہیں سمجھتا ہے عزت من اسلام کو مکمل دین اُسی مقام  
خوبیوں کی وجہ سے کیا جاتا ہے۔

اسلام میں لاقوامی تعلقات کی سطح  
سے رکھنے اس کا بھی در دیتا ہے اور اسلام انسانیت  
تعمیر رکھنے پر بھی زور دیتا ہے نہ صرف دنیاوی کی حدود  
اصول اور حفاظت بلکہ جانوروں اور ماحول کا بھی خاص  
خیال رکھنے کی تلقین کرتا ہے۔

۵۔ اسلام بطور عالمگیر دین :

اسلام ایک مکمل  
عالمگیر دین ہے اسلام کو خاص قوم یا فرقے کے لئے نہیں  
آیا اور نہ کسی حدت کے لئے آیا ہے اور نہ ہی کسی خاص  
حیض انبیاء صود کے لئے۔ اسلام ہمیشہ کے لئے ہے اور ہمیشہ  
قائم و دائم رہے اور دین ہے اسلام سے ملے جتنے بھی  
عزیز کے یا جس قوم کی خاص قوم کے لئے ہے مگر  
اسلام کا پوری انسانیت کے لئے ایک عالمگیر دین اور مثالی  
مخزن ہے۔

# ۵۔ اسلام انسانیت کا واقعہ پیغام :-

اسلام الیادین سے جو نہ صرف انسانوں بلکہ حیوانوں اور ماحول کی حفاظت کا بھی حکم دیتا ہے۔ اسلام نے انسانیت کا لہجہ بت دیا جب انسانیت کا کوئی لہجہ نہیں تھا کیا جاتا ہے کہ پہلا و ذہب انسانیت ہے لیکن اسلام ایک ایسا ذہب ہے جس نے ابتدا سے ہی انسانیت کو فوجیت دی اور اسلام لہجہ انسانیت کی بت کرتے حقوق العبادہ و غیر انسانی اداروں کی تعمیر و طبعی سہولیات کو فراموشی، اخلاق سے پیش بر آنا، ہوسروں کی کھلائی کرنا، زکوٰۃ دینا، ماحول کا تحفظ، لہجہ انسانیت کے زفر سے ہیں۔

حدیث نبوی ہے،

مومن لوگوں سے جس کے ہاتھ اور زبان سے ہو کر شخص محفوظ رہے

نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرمایا،

مومنوں میں کاہل ایمان والوں کے جو اخلاق کے اعلیٰ درجوں پر فائز ہیں

حدیث ہے کہ

سیرت درستی لگانا بھی لہجہ جاری ہے

## ۱۔ اسلام کا تقہور الوہیت:

اسلام کا تقہور الوہیت سنت  
واقع ہے اسلام کے عقیم کے شرک اور کفر کی نفی کرتا ہے۔ اسلام  
میں اللہ تعالیٰ کی صحیح و معرقت سب سے پہلے ضروری ہے۔  
اللہ تعالیٰ کی ذات سے کسی کو شریک کرنا کفر کہلاتا ہے  
اور وہ شخص دائرہ اسلام سے خارج کر دیا جاتا ہے۔

سورۃ البقرہ آیت (۲۵۵: ۲)

اللہ کے سوا کوئی معبود نہیں جو زندہ ہے اور ساری کائنات کا  
قائم و الٰہ ہے نہ اس کو اولاد آتی ہے اور نہ نیند اور جو  
کچھ زمین اور آسمانوں میں ہے سب اسی کا ہے۔

سورۃ لولس آیت ۶۸:

لوگوں نے کہہ دیا، اللہ نے کسی کو پیدا کیا ہے سبحان اللہ و ہو لو  
سے نیاز ہے آسمانوں اور زمین میں جو کچھ ہے سب  
اسی کا ہے۔

## ۲۔ اسلام کا تقہور اطاعت:

اسلام اللہ تعالیٰ کی اطاعت  
کا نام ہے انسان جب اللہ تعالیٰ کے سامنے جھکتا ہے اور اس  
کے احکامات کی پیروی کرتا ہے تو وہ پوری کائنات کے ساتھ  
میں آنگ پوجا ہے۔ کسی بھی مسلمان کے لئے اللہ کی اطاعت  
لازمی فریضہ ہے اور اسے اپنے بھائی انسان کا صلہ ایمان اور  
کامل دین کا پیر کار بننے کا سبب بنتا ہے۔



اللہ تعالیٰ کی اطاعت کے ساتھ ساتھ رسول پاک ﷺ کی اطاعت کا  
بھی حکم دیا گیا ہے۔ اور سنت پر عمل کرنے کی تجویز بھی دی  
گئی ہے۔

سورۃ البقرہ آیت ۱۷۷ کا ترجمہ  
”کیا لوگ اللہ کے علاوہ کسی اور دین چاہتے ہیں حالانکہ  
استغاثوں اور زمینوں میں جو کوئی بھی ہے وہ سب خوشی سے یا  
مجھوری سے اس کی بارگاہ میں گردن جھکائے بیٹھے ہیں اور کبھی کسی  
کی طرف لوٹنا چاہتے گا۔“

### ۸۔ اسلام کا تصور و عبادت:

اسلام عبادت پر مشتمل ہے اور عبادت کس طرح کرنی چاہئے اس کی  
مکمل رہنمائی بھی فرمائی گئی ہے۔ عبادت میں بائیس چیزیں شامل ہیں۔  
کی بنیاد ہے وہ ہے اللہ کی وحدانیت اور اللہ کی  
موجودگی اور اللہ کے بندے اور رسول ہیں۔ نماز  
قائم کرنا، زکوٰۃ دینا، رمضان کے روزے رکھنا اور حج  
کرنے سے پہلے ارکان اسلام کے تقویٰ اور عبادت پر مشتمل  
سب سے اہم ہیں اور انہیں پندرہ فریقوں میں تقسیم کیا گیا ہے۔  
ہیں۔

حدیث مبارکہ ہے کہ:

”دین کی اہل بنیاد خدا اور رسول کے سامنے ستر تقسیم فرمائی  
کر دینا ہے اور اس عمارت کا ستون نماز ہے۔“

سورۃ البقرہ آیت ۱۷۷:

”۱۷۷ ایمان والوں کے لیے ستر فرمائی گئی ہے، لیکن ہم نے تم پر اور وہ جسے عزت میں  
کیا گیا تھا تم سے اگلوں پر تاکہ تم پر تیز گاہ نہ جاوے۔“

# ۹۔ اسلام کا تہو و بہار ماشرت:

اسلام ایک ایسے معاشرے کے قیام پر  
افزودیا ہے جہاں کی اولین ترجیح عدل و انصاف کا قیام ہو  
اور اصول و ہنوار کا ایسا نظام قائم کیا جائے جو ہر طرح کی

Good structure, presentation and arguments

ترقی و ترقی کے لیے ہرگز نہیں چاہتا ہے۔  
افزودیں گے اور اس کو جو ۲۰۱۲ء کی ہے سو اس کی حاشیوں  
کے مطابق۔ اسلام میں ہرگز نہیں چاہتا ہے مخالفت  
کرتا ہے اور اس لیے یہ نظام اس لیے زور دیتا ہے۔

End your answer with conclusion.

”کہ صلحان دوسرے صلحان کا ہالی ہے“ تم سب اللہ کی نظر میں  
پر اس لیے ہرگز نہیں چاہتا ہے مخالفت کرتا ہے

Keep practicing for improvement.

عزیز و فرمایا کہ کسی کا لے پر اور کسی کا لے کو گورے پر اور کسی امیر کو عزیز  
پر اور کسی عزیز کو احقر اور اس وقت حاصل نہیں ہے

اسلام ایسے معاشرے کے قیام پر زور دیتا ہے جہاں کسی بھی قسم کی

تفریق شامل نہ ہو۔  
یہ ایسا معاشرہ ہے جہاں ہرگز نہیں چاہتا ہے مخالفت کرتا ہے  
جو بیان کی گئی ہے بطور صلحان میں ہرگز نہیں چاہتا ہے  
ہونے کے راستوں پر عمل پیرا رہنا چاہیے۔

(ختم شد)